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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 
33. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy Viszló Levente, a Pro Vértes Nonprofit 

Zrt. vezérigazgatója részéről a mai napon megkeresés érkezett önkormányzatunk felé, amelyben 

szívélyesen gratulált Oroszlány Város Önkormányzatának Oroszlány várossá nyilvánításának 60 

éves évfordulója alkalmából. A Vértesi Natúrpark üzemeltetőjeként biztosított arról, hogy 

támogatásukra és közös együttműködésükre továbbra is számíthatunk, valamint tájékoztatott 

arról is, hogy ha segítségünkre lehetnek a város rendezvényeivel, intézményeivel kapcsolatos 

feladatokban, úgy a jövőben is állnak rendelkezésünkre. Vezérigazgató úr jó kívánságait és 

együttműködési szándékát ez úton is megköszönöm! 

 

34. Az emberi erőforrások minisztere 5/2014. (I. 24.) EMMI rendelete a települési önkormányzatok 

könyvtári, közművelődési és múzeumi feladataihoz nyújtott támogatások részletes szabályairól 

szóló felhívása lehetővé teszi a Bányászati Múzeum szakmai munkájának támogatására további 

forrás igénylését. 

 

A pályázati lehetőséggel kapcsolatosan a mai napon megkeresett dr. Bircher Erzsébet asszony, a 

Központi Bányászati Múzeum Alapítvány igazgatója, hogy a rendelet 5. A települési 

önkormányzatok muzeális intézményi feladatainak támogatása fejezetének 12. §-a szerint az 

Oroszlány Város Önkormányzata nyújtson be támogatási igénylést a Magyar Államkincstárhoz 

az alábbiak szerint: 

 

12. § (1) A Kvtv. 2. melléklet IV. fejezet 1. pont e) alpontja alapján a 11. § szerinti támogatáson 

túl további, együttesen összesen 155,3 millió forint működési célú támogatást (ezen alcím 

alkalmazásában a továbbiakban: támogatás) igényelhetnek azok a települési önkormányzatok, 

amelyek 2013. január 1-jét megelőzően is múzeumot tartottak fenn vagy támogattak és erre a 

feladatra 2014. évben legalább 2 millió forint támogatást biztosítanak saját 

költségvetésükből. 
(2) A támogatás csak olyan múzeum fenntartásához igényelhető, amely 2012. évre vonatkozóan 

teljesítette az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program adatgyűjtéseiről és adatátvételeiről 

szóló 288/2009. (XII. 15.) Korm. rendeletben meghatározott statisztikai adatszolgáltatási 

kötelezettséget. 

 

A rendeletben előírtaknak az Önkormányzat megfelel, mert 2013-ban és 2014-ben 3,8 millió Ft 

támogatást nyújtott az Oroszlányi Bányászati Múzeum fenntartásához a Központi Bányászati 

Múzeum Alapítvány részére. 

 

A támogatási kérelmet 2014. március 6-áig kell rögzíteni és lezárni a Kincstár elektronikus 

rendszerében. A támogatás megítéléséről az Emberi Erőforrások Minisztere dönt. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat előkészítése a mai napon kezdődött 

meg, ennek során dr. Bircher Erzsébet jelezte, hogy a plusz forrás bevonása esetén az 

Önkormányzati forrásból az Aknagépház tetejének szigetelését tudná elvégeztetni, melynek 

költsége ~2,2 millió Ft az előzetes árajánlat alapján. A pályázati lehetőség kihasználása 

érdekében javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület hozzon döntést az Oroszlányi Bányászati 

Múzeum fenntartásának támogatására benyújtandó pályázat benyújtásáról. 

 

A pályázat további önerő biztosítását nem igényli, mivel a költségvetési rendeletünkben a 

Központi Bányászati Múzeum Alapítvány éves 3,8 millió Ft-os támogatására vonatkozó 

előirányzat erre megfelelő, a pályázathoz az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletét 

szükséges benyújtani az Államkincstár részére. 
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A pályázati tartalom (pl: bérek, járulékok) pontos összeállítását a Központi Bányászati Múzeum 

Alapítvány végzi, melynek a pontos összege jelenleg még nem ismert. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2014. február 25. 

 

 

 

 

 

Takács Károly 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2014. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2. Egyetért Oroszlány várossá válásának 60. évfordulója és a város bányász hagyományainak 

ápolása tiszteletére a Bányász Klub épülete előtti 583/48 hrsz.-ú közterületen a Glinik típusú 

egyedi önjáró fejtésbiztosítási szerkezet - pajzs -, valamint az 583/50 hrsz.-ú közterületen 

információs tábla elhelyezésével. 

3. a) Egyetért azzal, hogy Oroszlány Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az emberi 

erőforrások minisztere 5/2014. (I. 24.) EMMI rendeletében kiírt, a települési önkormányzatok 

könyvtári, közművelődési és múzeumi feladataihoz nyújtott támogatások részletes szabályairól 

szóló felhívásra az Oroszlányi Bányászati Múzeum intézményi feladatainak támogatása céljából. 

b) A pályázathoz szükséges önerőt Oroszlány Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési 

rendeletének Oroszlányi Bányászati Múzeum Alapítvány támogatása előirányzata terhére 

biztosítja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 


